

PREGÃO ELETRÔNICO 087/2017-ALTERADO

Processo Administrativo nº 59550/2017

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL - 02

Segue resposta da área técnica 3.0.06.03/COBR/DESO.

Dúvidas:

1) - Referente ao Lote 01 - Item 01:

Será aceito equipamento com rendimento de 72,07%?

Será aceito equipamento com passagem de sólidos de 76mm?

RESPOSTA:

- Item 8 da Especificação Técnica.

2) - Referente ao Lote 01 - Item 02:

Será aceito equipamento com passagem de sólidos de 76mm?

RESPOSTA:

- Item 9 da Especificação Técnica.

3) - Referente ao Lote 01 - Item 03:

Será aceito equipamento com rendimento de 56,46%?

RESPOSTA:

- Item 8 da Especificação Técnica.

Atenciosamente,

Pedro Gilmar de Góis
Pregoeiro-DESO